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Nota 
metodológica

Opinión públicaTipo de estudio

Fecha de levantamiento

Población objetivo

Tamaño de muestra

Método de selección 
de unidades de 

observación
Método de recolección de 

datos

Representatividad

Del 2 al 5 de mayo 2021

Hombres y mujeres mayores de edad (18 años o más), que tengan credencial para votar 
vigente, que voten en la sección electoral seleccionada

800 casos efectivos

Muestra diseñada bajo un esquema de muestreo probabilístico y estratificado

Levantamiento de entrevistas cara a cara

Estado de Chihuahua

Error de estimación

Nivel de confianza:

Margen de error: +/- 3.5%

Nivel de confianza: 95%



Conocimiento de 
elecciones y participación

1.



4REPORTE DE FRECUENCIAS | ESTATAL - CHIHUAHUA

Conocimiento de elecciones y participación

¿Usted está enterado(a) que este año habrá elecciones? 

95% 4% 1%

80% 100%

Sí No Ns / Nc

¿Usted sabe cuándo son las próximas elecciones? 

43%

26%

8%

23%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6° de Junio

Junio

Otro

Ns / Nc

Este año habrá elecciones en Chihuahua para elegir 
gobernador, presidentes municipales y diputados, ¿qué tanto 
le interesa votar en estas elecciones? ¿Le interesa mucho, 
algo, poco, nada?

37%

23%

27%

12%1%

Mucho
Algo
Poco
Nada
No responde



2.
Preferencia electoral
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Preferencia electoral

Si el día de hoy fueran las elecciones para elegir al próximo Gobernador o la próxima Gobernadora de Chihuahua, 
¿por cuál partido votaría?

27%

25%

7%

7%

5%

3%

3%

1%

1%

1%

0%

0%

5%

1%

14%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

MORENA

PAN

PRI

Movimiento Ciudadano

PVEM

PRD

PT

Partido Nueva Alianza

Partido Encuentro Solidario

Redes Sociales Progresistas

Fuerza por México

Otro

Ninguno / Anularía mi voto

No votaría

Ns/Nc



3.
Preferencia electoral

Gobernador
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En junio de 2021 se llevarán a cabo elecciones para elegir al próximo Gobernador o Gobernadora de Chihuahua. Si 
hoy fueran las elecciones, ¿por qué partido o candidato(a) votaría?– Voto Bruto  

28%

25%

8%

7%

7%

4%

2%

1%

1%

1%

0%

0%

4%

2%

10%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Maru Campos del PAN

Juan Carlos Loera de la Rosa de MORENA

Graciela Ortiz González del PRI

Juan Carlos Loera de la Rosa del PT

Jorge Alfredo Lozoya Santillán por 
Movimiento Ciudadano

Brenda Ríos Prieto del PVEM

Maru Campos del PRD

Juan Carlos Loera de la Rosa del Partido 
Nueva Alianza

María Eugenia Baeza García por Redes 
Sociales Progresistas

Alejandro Díaz Villalobos por Fuerza por 
México

Luis Carlos Arrieta Lavenant del Partido 
Encuentro Solidario

Otro

Ninguno / Anularía mi voto

No votaría

Ns/Nc

Preferencia electoral - Gobernador

33%

30%

8%

7%

4%

1%

1%

0%

0%

4%

2%

10%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Juan Carlos Loera de la Rosa de la 
alianza Juntos Haremos Historia (PT-

MORENA-PANAL)
Maru Campos de la alianza Nos Une 

Chihuahua (PAN-PRD)

Graciela Ortiz González del PRI

Jorge Alfredo Lozoya Santillán por 
Movimiento Ciudadano

Brenda Ríos Prieto del PVEM

María Eugenia Baeza García por Redes 
Sociales Progresistas

Alejandro Díaz Villalobos por Fuerza por 
México

Luis Carlos Arrieta Lavenant del Partido 
Encuentro Solidario

Otro

Ninguno / Anularía mi voto

No votaría

Ns/Nc
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En junio de 2021 se llevarán a cabo elecciones para elegir al próximo Gobernador o Gobernadora de Chihuahua. Si 
hoy fueran las elecciones, ¿por qué partido o candidato(a) votaría?  --Voto efectivo

34%

30%

9%

9%

8%

5%

2%

1%

1%

1%

0%

0%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Maru Campos del PAN

Juan Carlos Loera de la Rosa de MORENA

Juan Carlos Loera de la Rosa del PT

Graciela Ortiz González del PRI

Jorge Alfredo Lozoya Santillán por 
Movimiento Ciudadano

Brenda Ríos Prieto del PVEM

Maru Campos del PRD

María Eugenia Baeza García por Redes 
Sociales Progresistas

Alejandro Díaz Villalobos por Fuerza por 
México

Juan Carlos Loera de la Rosa del Partido 
Nueva Alianza

Luis Carlos Arrieta Lavenant del Partido 
Encuentro Solidario

Otro

Preferencia electoral - Gobernador

40%

36%

9%

8%

5%

1%

1%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Juan Carlos Loera de la Rosa de la 
alianza Juntos Haremos Historia (PT-

MORENA-PANAL)

Maru Campos de la alianza Nos Une 
Chihuahua (PAN-PRD)

Graciela Ortiz González del PRI

Jorge Alfredo Lozoya Santillán por 
Movimiento Ciudadano

Brenda Ríos Prieto del PVEM

María Eugenia Baeza García por Redes 
Sociales Progresistas

Alejandro Díaz Villalobos por Fuerza por 
México

Luis Carlos Arrieta Lavenant del Partido 
Encuentro Solidario

Otro
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En junio de 2021 se llevarán a cabo elecciones para elegir al próximo Gobernador o Gobernadora de Chihuahua. Si 
hoy fueran las elecciones, ¿por qué partido o candidato(a) votaría?  -- Voto efectivo

34.1%

29.9%

9.1%

8.7%

8.0%

4.7%

2.4%

0.9%

0.8%

0.8%

0.5%

0.1%
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Maru Campos del PAN

Juan Carlos Loera de la Rosa de MORENA

Graciela Ortiz González del PRI

Juan Carlos Loera de la Rosa del PT

Jorge Alfredo Lozoya Santillán por 
Movimiento Ciudadano

Brenda Ríos Prieto del PVEM

Maru Campos del PRD

Alejandro Díaz Villalobos por Fuerza por 
México

María Eugenia Baeza García por Redes 
Sociales Progresistas

Juan Carlos Loera de la Rosa del Partido 
Nueva Alianza

Luis Carlos Arrieta Lavenant del Partido 
Encuentro Solidario

Otro

Preferencia electoral - Gobernador

39.5%

36.4%

9.1%

8.0%

4.7%

0.8%

0.9%

0.5%

0.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

Juan Carlos Loera de la Rosa de la 
alianza Juntos Haremos Historia (PT-

MORENA-PANAL)

Maru Campos de la alianza Nos Une 
Chihuahua (PAN-PRD)

Graciela Ortiz González del PRI

Jorge Alfredo Lozoya Santillán por 
Movimiento Ciudadano

Brenda Ríos Prieto del PVEM

María Eugenia Baeza García por Redes 
Sociales Progresistas

Alejandro Díaz Villalobos por Fuerza por 
México

Luis Carlos Arrieta Lavenant del Partido 
Encuentro Solidario

Otro
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Y en su opinión, ¿qué es lo peor que podría pasar para 
Chihuahua? 

¿Qué tan importante es para usted que el próximo 
gobernador sea del mismo partido que el presidente de 
México?

Preferencia electoral - Gobernador

34%

15%

14%

13%

4%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Que gane el PRI

Que gane la alianza
Nos Une Chihuahua (PAN-PRD)

Que gane la alianza
Juntos Haremos Historia

(PT-MORENA-PANAL)

Que gane otro partido
(PVEM-PES-RSP-FPM)

Que gane Movimiento Ciudadano

Ns/Nc

35% 20% 19% 23% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Muy importante Algo importante Poco importante Nada importante Ns / Nc

23% 70% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Que siga gobernando el PAN Que haya un cambio de partido Ns / Nc

En su opinión, ¿qué es lo mejor para Chihuahua en este 
momento? 



Evaluación de autoridades

4.
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Evaluación de autoridades

En una escala del 1 al 10, donde 1 es que ha hecho muy mal trabajo y 10 es que ha hecho un muy buen trabajo, ¿qué calificación le 
da al Presidente Andrés Manuel López Obrador? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 PROMEDIO

11% 2% 1% 2% 14% 6% 9% 19% 9% 23% 6.8

¿Qué calificación le da a Javier Corral como Gobernador de Chihuahua? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 PROMEDIO

27% 6% 6% 6% 20% 9% 8% 9% 3% 4% 4.3
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Pensando en lo que sabe o ha visto, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo de (…)? 

Evaluación de autoridades

31%

5%

20%

20%

6%

34%

22%

40%

47%

21%

12%

24%

14%

9%

20%

18%

44%

21%

5%

50%

5%

5%

5%

19%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Andrés Manuel López Obrador
como Presidente de la República

Javier Corral como
Gobernador de Chihuahua

Su Presidente Municipal de Chihuahua

Su Presidente Municipal de Cuauhtémoc

Su Presidente Municipal de Juárez

Aprueba mucho Aprueba algo Desaprueba algo Desaprueba mucho Ns/Nc



5.
Principales problemas



16REPORTE DE FRECUENCIAS | ESTATAL - CHIHUAHUA

¿Cuáles son los tres problemas más urgentes por resolver en el Estado de Chihuahua? (Respuesta múltiple. Se reporta sólo 
primera mención)

Principales problemas

32%
26%
25%
25%

20%
19%

15%
13%
13%
11%

8%
7%
7%
5%
4%
2%
2%
0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Delincuencia organizada (grupos delictivos, narcotráfico, secuestros, etc.)

Falta de trabajo/ bajos salarios

Delincuencia común (asaltos, robos, etc.)

Servicios médicos/ carencia hospitales/ clínicas/ medicamentos

Corrupción

Reactivación económica por la pandemia COVID

Falta de agua potable

Pavimentación/ bacheo

Otra

Educación

Falta de alumbrado público

Basura

Problemas de transporte público

Parques y espacios públicos

Drogadicción y alcoholismo

Falta de promoción turística

No sabe

Ninguno
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Y en su opinión ¿Cuáles considera que son los tres problemas más urgentes a los que tendría su próximo presidente o 
presidenta municipal? (Respuesta múltiple. Sólo se reporta primera mención) 

Principales problemas

24%
23%
22%
21%
20%
19%
17%
16%
15%

12%
12%
10%

7%
6%

3%
2%
2%
0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Delincuencia organizada (grupos delictivos, narcotráfico, secuestros, etc.)

Servicios médicos/ carencia hospitales/ clínicas/ medicamentos

Falta de trabajo/ bajos salarios

Reactivación económica por la pandemia COVID

Delincuencia común (asaltos, robos, etc.)

Pavimentación/ bacheo

Corrupción

Falta de agua potable

Otra

Falta de alumbrado público

Educación

Problemas de transporte público

Basura

Parques y espacios públicos

No sabe

Falta de promoción turística

Drogadicción y alcoholismo

Ninguno
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En su opinión, ¿Cuáles son los tres problemas más urgentes de resolver en su colonia o localidad? (respuesta múltiple, sólo 
se reporta primera mención)

Principales problemas

30%
27%
26%

17%
15%
14%
13%
12%
12%
11%
11%

7%
6%
6%
4%

1%
4%
2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Pavimentación/ bacheo

Falta de alumbrado público

Delincuencia común (asaltos, robos, etc.)

Falta de agua potable

Delincuencia organizada (grupos delictivos, narcotráfico, secuestros, etc.)

Basura

Problemas de transporte público

Servicios médicos/ carencia hospitales/ clínicas/ medicamentos

Otra

Falta de trabajo/ bajos salarios

Parques y espacios públicos

Reactivación económica por la pandemia COVID

Corrupción

Educación

Drogadicción y alcoholismo

Falta de promoción turística

Ninguno

No sabe



6.
Sociodemográficos
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EdadSexo

49%
MASCULINO

51%
FEMENINO

15%

23%

19%

26%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 60 años

Más de 60 años

Sociodemográficos
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Escolaridad Ocupación

1%

6%

13%

5%

29%

6%

21%

5%

12%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nada

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Preparatoria incompleta

Preparatoria completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Posgrado

No responde

28%

24%

15%

6%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

3%

1%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Trabajador(a) en sector privado

Ama de casa

Trabajador por cuenta propia

Jubilado o pensionado

Profesionista independiente

Trabajador(a) en el gobierno

Ama de casa con trabajo de medio 
tiempo

Estudiante

Desempleado

Comerciante

Estudiante con trabajo de medio tiempo

Empresario

Otra

No responde

Sociodemográficos
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Nivel socioeconómico

10%

17%

27%

18%

11%

15%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

AB

C+

C

C-

D+

D

E

Sociodemográficos



GRACIAS


